Ladadl]) ey SI lals 2850 (1o cilad) Jaa Juai

N Y ey v
...E'l al .
— e

a "'.'I:"I

com.kwedufiles.www//:https Lia Lol algal) zrazg Ciginall zrand Jac Gl sl sle Jgarll¥

Lo Lol (saladl yic (Sl Caad) dlgo guand Jac Glsl (e Jguamdd *
https://kwedufiles.com/14

Lia Lo, gl guaxdy clisly; 85be (48 sald) piie ) Coddl Glgl zua> (sle Jguamd) *
https://kwedufiles.com/14math

s baal (oW Juadd) o dobd) culioly) 8ole (8 galal) pie (S ol alge 2aaxd Jos Gyl e Jgmandd *
https://www.kwedufiles.com/14math2

e bas) alad) e (sl Caall U Jguaill graz (46 algad] pa> 1iS Jrami) *
https://www.kwedufiles.com/grade14

Le baol oz ady ujned) olils gz Juaxdd *

bot_kwlinks/me.t//:https e Lol ichling colgid (e Agrindy ol 2l (e Cogaall bly ) zrax (de (gl

el ¥ Jolgil] mlge sle alall ae i) Ciall Lyl o ] Lyly )
Agras)) de gaxe
Agransl] ixio
olalil] dc gaze
pladd]
plalil) 3lis
LAl (e wlaly,


https://www.kwedufiles.com
https://www.kwedufiles.com/14
https://www.kwedufiles.com/14
https://www.kwedufiles.com/14math
https://www.kwedufiles.com/14math
https://www.kwedufiles.com/14math2
https://www.kwedufiles.com/14math2
https://www.kwedufiles.com/grade14
https://www.kwedufiles.com/grade14
https://kwedufiles.com/pages/search?teacher_name=وليد دخيل
https://t.me/kwlinks_bot
https://t.me/kwlinks_bot
https://t.me/kwcourses
https://facebook.com/groups/grade14kw
https://facebook.com/grade14kw
https://t.me/joinchat/EO3lbhZl1JVzOtkRmeJhPQ
https://t.me/kwfiles_bot
https://t.me/kwcourses
https://t.me/kwcourses
http://www.tcpdf.org

(oo landl ) 58, dan ol J, 5-1 M Kaa Wl 5 aa 1))
cdas ol Js (1) o
all Al A Se 3_9_"1.&4@ F(X):5—§x3 2 L_)‘ u..x_le

foal e Lana woig % flx) = —u52

|
F(x) = 5 —-3-363

1
“F)=0-206x%) = —x2 = f(x)

Fo=o Lendl Al 55(2) O L
Fx)=15@x+2)* il atts e Linba AF(0) = Bx+2)5 +7 5l @l
PAENALY) A gL Jaldl
v FxX)=3x+2)5 +7

A F(x) = 5@x+2)*3) = 15(3x+2)* = f(x)
f A atla e i_i_".aiuauAF i

\ deaa o dy b e e G daaldl @ L Ly, 10

desda a1\ el ie L5 Gl ag.;,L;J_sl |

f
i




daaa a0\ e e L daldl @ la g
5-1  ain daelad)

5oaa o 11)

tomy bandl Aul 58 (3 ) J L
Gga f A ALl Agae dEnie a Fogl e G40

F(x)-:%x?’ —x2+x—-10

f(x)=x* —-2x+1

s Alldad) a9, ... Jadl
'-'F(x)=%x3—x2+x—10
: 3w i
:.F(x)=§-(3x)-—(2x)+1=x —-2x+1=f(x)
fUlJJJLuA&M_:AF
u._:_)LAL\_“ :L.n‘_)ﬁ (4) Jd s
23
f():J'ﬁ? ‘ F(x) =Vv1+x*
T AT | . TS ST Ja
v Fx)=+4J1+xt=(1+ x*)2
1 1 -1 2x°
CSF) =-(1+xH7 ' dx¥) =223 (1+2M)7 = =
(x) =5( a7 (ax?) = 2x°. (1 + x7) 7 o fx)
f e
M
Y ik a agde]  pesle e oA daldl el

==t L

| PSRN SEEITETIR AT

I onm . LEIRRARRRREET I | .



duss astAl gt phe 3N Gall @byl
(ool dut 58, das ol dyla 5-1 oy Laalad) 5 aa,ll) !

faagl idam ol Jel—a(5) Jl

f 15dx II

flde =15x+ ¢

i
s gl m st gt 1y gl i
|
]Sx‘*dx |
.(_: \.“ }
|
5x° |
f5x4dx=—:—+c=x5+c W
|

toaeal tdan ol Jys(7) Jd L
f(3x2—4x——1)dx i
f
...... e ng K

3x3 4x?
f(3x2—4x—1)dx:T——T—x+c=x3—2x2—x+c

towal g sl dul) 55(8) Ot |
f(x5—6x+3)dx |

) x5 6x? o |
(x°—6x+3)dx="———+3x+c=—x°-3x2+3x+¢
6 2 6 !
m li

v Jida aelgel ale e I Gell o lyaly ) §




SRR EE LY eede Lle A Gal) el L) |
(cmolendl du) 58, dan ol J,W5-1  aay 2aalad) 5 aa g ll) [

BTSN E W PR ial ,5(9) J L |

|

f(3 — 6x%) dx

2 6x° 3
(3-6x)dx=3x——3—+c=3x—2x o 2

P oamogl g g Lan U Al ,5(10) J L

1 ~3
j—dex

..... TR

1 X2 2 f

fx xdx=fxx2dx=fx2dx:—5—+c:§ e |
2 |

¢ dadd agldy: | 1

4 wale le lh) daldl @ lya Ly,



S SEN R AN eete Lle U Gall ala byl
(Cmobadl Tl 38y dan ol Jdyla 5-1  aiy Leolaldl 5 2a 4 11) |

passlrdan gl Jyla(12)
£
Vx
...... Lo
1 1 -1 x%
f——dx-— —ldxzijdx:T+c:2\/}+c
'\/; X2 7
aghidan ol Js(73) J L
fx2+5x+4
dx |
x+1 ; .
]~ Sonley |
x% +5x+4 (x+1(x +4) x2 H
dx = dx = Ddx =—+4 |
f i X G+ D ¥ (x + 4)dx 2+ x+c |
o 5h v gen g Lt 3T - Bod SR ) Vs H
fx4—27x
x2—3x ¥ |
........ |
[x4—27x _fx(x3*27) 5 (x-3)(x2+3x+9)d :
x2-3x ) x(x—-3) 7 (x —3) .
3 B 2 il
2 X X !
= [(x +3x+9)dx=—3—+——2—+9x+c ;!
|

%

° dodn agde e e s Gad) el by,

o i 18



dasa s 2yl )\ wate e Il Gall obaa Ut
(oo bandl Al 8, dao ol Jdela 5-1 a2y L lall 3 aa 511

|
|
Pdagl iy Lenll du 48 (15) J L I‘
l

...... of s e
1 x 2 1 1 |
- = = 3 _ 3 = — g = — x4 ——
f(x x3)dx f(x I )dx 4x (_2)+c 4x +2x2+c

.'J.AJ/.'UL\_'I d/ (JJL;(16)JL&LA ‘

f(Zx —3)(x+4)dx

..M]

2 A
I(Zx— 3)(x+4)dx = f(sz +5x—12)dx = §x3 +§x2 —12x+c¢ |

Pyl igay bandl Eal y5(17) oo

f (x — 2)(2x + 3)dx
|

W I

f(x~2)(2x+3)dx=f(2x2—x—6)dx=§x3_%x2_6x+c
|

|

|



Saiy agtN\d e i Bl Gell alualy
(L'H_)LA;I_“ iwl 4S8, Ja u‘ dela 51 iy A W) SJ:._,J'I)

tasglidan ol Jya(18) J L

322 — x\°  r
f d =j st
X X X
9x3  6x*

=f(Sx—l)zdxzf(9x2—6x+1)dx:_§___2__+x+c

=3x3—3x*+x+c

rdan ol djt_a(w)dm

e L x* —3x x: 3x
f 3)\[_ dx = f 1 dx = f _f: — _l dx
X X3 X3 X3

f(x X3 —3xx31)dx=f(x§—3x%)dx

W
v kg awh el e he Y dedl alia byl

SRt sl L e

L1 PR i ST tar i P T EPEERANE £1 ) T RN

L LS ETET

TP R s e

R TR

Plomes . ~1173E Loa ] IR T



dada apl,\d
(Q__i__)La;\_“

= X2z
zf(l—xT) dx=x—-—++c
Z
=x—2Vx+¢c
f5+2x
X
Vx

1 4 3
=10xi+§x2+c

4
=10\/§+§ vxi+c

N O T P e

VLT P § L | O | e R I !

Lig e B 3 2a 4 1)

Pas gl oy lanl Al 48(20) J L

A dada aplyeld

P R T [T T T P

TRl SRR I 1 T e eI T AN

[RE S Tt

hewai e figicis



Jaaa agly\ld el e Y el alua i
(u_‘l_)l_a_—x._n -'L....I)SJ dailui d_,lA 3] Ay A sl 3.}.::.3_.“) i

s gl iy Las ) du) 4S(22) J e !

f(i/FJr Vad)dx

I(W+ %)dx:f(x§+xi)dx

s 7
X3 xa
:?+T+C
-] 4

S N

sl i gy enll dul HK (23) J L E

fx_l dx :
vl =kl
........ e l

_fidx_f(\/f—l)(\/}+1)
VX +1 (Vx +1)

:f(ﬁ—l)dx:f(x%—l)dx

3
Xz
=—3—“—X+C

2

=Vt

R T T

REEiIATErIR iRl i

dada aglyeld

aate  he SATE dald) @ Lga Ly o)




day At

ks e LA e ¥V ALty sl

(oo el Al 58, dao ol Jdela 5-1  any A il 5 aa 001

2

f(x+%) dx=f(x2+2+x—1z)dx

= f(x2 +2 4+ x%)dx

x—l

o 34+ 2x+
—3x X (_1)

1 1
=—x3+2x-=-+1
3 X

T+

¢ F(x) s F(=1)=0

« F(x) = [ (2x + 5)dx

Dt
F(J\‘.') =T+ 5x+c

F(x) =x*+5x+c¢

0=(-1)?%+5(-1)+c
0=1-5+c¢
c=4

~F(x)=x>+5x+4

poamogl s gy batedl At S 24 J L

CF) =[(2x+5dx Gl |3

nT) CEEE— |

F(-1)=0 jysanlly

Vs dda agdye

PSR . TR | S IS SN | R N SR

74 P EREE |« PO TR L

ol MW TR L4

SRR i IR ST A B

SRR TR S

S L0 SR S L s

I N SR STk L Pras i



Jaa s ag g\ gl 2 N Gall alualy )
(LHJLA;\J| i.m‘_)ﬁ_,da_'lo‘ d_,'la.S#]_ -l—\—ljt.m.ala_“ E.l;_,..‘”)

¢ F(x) 25& F(2)=3 ¢« F(x) = [ (3x* = 5)dx o=
s [
+ F(x) = [ (3x% — 5)dx
3

*
F(x)zT—5x+c=x3—5x+c

3=2)»-52)+¢c
3=8-10+c
3= —24g

c=5

4 F(x)==x—-5x+5

AR Jmy gty WPE "R~ S § L7 m_lial__u;al._g;ui‘

TN IR em Al PR R I T

e . T

AT AL 6

S e T L 1 P



iy asdl\d e e LY daldl @ laa gl
(oo bendl Al 5<, das of Jdyb 5-1 i A ladl s aa i)

Do Ll Rl 4S(27) J U

$ F(x)u2ss F(—1) =0 , F(x) = [ (9x% —4x +5)dx <)

2« F(x) = [ (9x% — 4x + 5)dx

- 9 4x2+5 i
s Plx) = 3 2 x+c

F(x) =3x3 —2x*+5x+¢
F(-1)=0 sl
0=3(-1)2-2(-1)%*+5(-1) +c
B=—-3—-2Z—4+L
0=-10+c
c=10

~F(x) =3x—2x% +5x+ 10

M
VY hah b At g ale  ple 0 Bl Gadl oL g Y

. spEmarsreRerEsitii




